aHERIFF

MHCcTpyKuMA no ycTaHOBKe TAroBO-CLeNHOro yctporcTBa (nacnopt usgenus) ISUZU D-Max

Jnct 1

ApTtukyn: 4555.32

JonycTtumas nonHasa macca npuuena, kr: 3000

Mo Bbinycka: 2021 -

BepTukanbHasa Harpy3ka Ha wap, kr: 100

Bec HeTTO, KI: 30,50

MHCTPYKLUWNA MO YCTAHOBKE:

. 3anoxuTtb getanb “4” B IOHXEPOHbI.

. SGTHHyTb BCE TOYKU KpenrieHn4.
. YCTaHOBUTb KPIOK.

ONOO P, WN =

. YCTaHOBUTb KPOHLWTENHbI “2” 1 “3” Ha WTaTHbIEe TOYKMW.
. 3akpenuTtb H6anky dapkona “1” K yCTaHOBIEHHbIM KPOHLUTEAHAM.
. YcTaHOBUTb KpenneHne nogpo3eTHuKa “3” n nogpo3eTHUK.

. Mpon3BecTn MOHTaX 3NeKTPO0bopyA0BaHNUS.
. YctaHoBky TCY pekomeHayeTcsi NpoBoauTb crieuuanictam.

OnameTtp pe3sbobl M6x1.0 M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

M16x2

MoOMEHT 3aTskkun 9.8 Hwm 24.0 Hwv

47.0 Hm

81.0 Hm

157.0 Hm

CMUCOK OETAJIEN

LLtaHra

KpoHwTenH

KpoHwTenH

MnaHka 3aknagHasa

KpoHwTenH

Jepxaterb 1 Kptok

Mogpo3eTHuK

&

Konnayok Ha wap

Bont M8x20 & DIN 933
Bont M10x20 R DIN 933
Bont M10x30 s DIN 933
BonT M12x1,25x40 |7~ |  DIN 960
Faitka M12x1,25 @ DIN 934
laitka M8 @ DIN 985
Favika M10 @ DIN 985
LWai6a 8 DIN 125 A
WaiGa 10 DIN 125 A
LWlari6a 12 DIN 125 A
Waii6a 12 r © DIN 127

MpyXnHHBIN dunkcaTop

~0

Maneu,

—




HA3HAYEHUE:

Taroso-cuenHoe yctpouctBo (ganee TCY) npegHasHadeHo Ans
LUAPHUPHON CUENKM aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeactsa C OyKCUPOBOYHbLIM
npuuyenom. TexHu4yeckme xapaktepuctmkm TCY COOTBETCTBYHOT
TpeboBaHnam [OCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-
64264699-2012. TCY obecneumBaeT CLENKY aBTOTPAHCNOPTHOIO cpeacTea
C npuuenamu pasnmyHbIX Mapok.

SQKCINYATALUUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTMW:

He gonyckaetcs 6ykcMpoBKa NpuLEenoB co ckopocTbio 6onee 80 km/vac.
TexHudeckoe ob6cnyxumBaHne TCY — 3aknoyaeTcs B NEPUOANYECKOM
OCMOTpe, MNOATSXKKE OONTOBbLIX COEAMHEHWUKW, CMasKe CLEMHOro Liapa
nobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW HEenoCPeACTBEHHO nepen 3auenneHnem
npvuena.

PekomeHayeTcsi Mcnonb3oBaTb MNpunaraembli KOMMaYoK AN 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auensieHHoro npuuena.

PernameHTHbIe paboThl BbINOAHATL NO €4MHbIM perfnaMmeHTam aBToMoobunsi.
MoaTsakky 6ONTOBLIX COEAUMHEHUNA U MPOBEPKY rEOMETPUM CLIEMHOrO LWapa
TCY npoBoauTb NpU TEXHNYECKOM 0OCNYXMBaHUN aBTOMOBUIIS.

Mpn ycTaHoBKke U TexHu4eckom obcnyxmaHum TCY Heobxoanmo
cobnogatb TpeboBaHWUS TEXHWKM Ge30MacHOCTU AN COOTBETCTBYHOLLMX
paboT.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATEJILCTBA:

[apaHTUWHBIA CPOK cocTaBnseT 12 MecsaueB CO AHA NPOAaXKM B TOProBom
ceTu, NP YCNoBUM ero 3Kcryaraumm B MOSTHOM COOTBETCTBMM C HACTOSALLMM
PYKOBOACTBOM.

MpenonpuaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTN 3a 6e30MacHOCTb U HAAEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPeEBUTENEM M3MEHEHWUIN B €r0 KOHCTPYKLNIO.
PaccmoTpeHue npeTteHsnin K npoayKuuu npou3BOoaUTCS NpU  Hanu4uu
OTMETKM O NpoAaxe, 3aBepeHHON LUTamMnoM opraHusauuu, npogasiien TCY,
1 NOANUCHIO NpoAaBLa.

Wramn OTK CepuintHbin Ne

KoMnneKkToBLUMK }J,aTa M3roToBrieHnsA

CBUAOETEJIbLCTBO O NPOOAXE:
MpogaHo

(HanmeHoBaHME TOProBOW OpraHM3auuun, agpec)

[aTa npogaxwu Moanucb

LLItamn opraHusaumu, npogasLlen TCY

CBUOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY YCTaHOBMNEHO Ha aBTOMOOUIb

Mopgenb

Mbl, kak ycTaHoBLwmkn TCY Ha gaHHOe TpaHCNopTHOE CpeacTBO
noaTBepXX4aeM, YTO TOYKM KpenneHus yctaHoBkn TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOGOUIISA, @ TakKe Npouecc YCTaHOBKM OTBeYatoT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaxa, yKa3daHHOW B JaHHOW UHCTPYKLUKN NO MOHTAXy.

Haknenky c¢ cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopt usgenus M.I. [aTa yctaHoBKu Moanucob
(AaHHasa MHCTPYKUKUSA NO YCTAHOBKE) NPeanpuUsaTUS-U3roTOBUTENS COXPaHATb

[0 OKOHYaHWUS rapaHTUNHOro CpokKa.

OXPAHA OKPY>XAIOLLEW CPE[bI

YTunuampyite ynakoBKy npaBuibHo. PekoMeHayeTcsi coaBath ee Ha ATRUATUA

nepepaboTtky. He 3abbiBaniTe 06 oxpaHe OKpyKatoLLen cpeabl. C3 > C4 > C21 >

PVC LDPE PAP




